

“奶茶妹妹”分手疑云

网上热传分手费3000万元 删微博是“强哥”吃周杰伦的醋?



元旦期间,奶茶妹妹章泽天和刘强东同时删微博,被传分手。昨天,“分手费3000万”的消息在网络热传。知情人透露,3000万的说法纯属子虚乌有。至于删微博的原因,知情人士表示,可能是章泽天和刘强东就是否进入娱乐圈发生分歧,而前两天和周杰伦的互动则成了“导火线”。

昨天,网络爆出了“分手费3000万”的消息,让不少网络“看客”唏嘘感慨。“想想自己当初分手,一分没落着还赔几大碗眼泪,真是傻啊。”有网友调侃道。

据了解,“3000万”的说法源自去年5月某自媒体人在微博的爆料,称“某电商大佬前几个月离婚,分手费3000万”。很多人推测,微博中所指对象正是

刘强东,他当时刚刚公布和奶茶妹妹的恋情。因此传出,他如今和奶茶妹妹的分手费,不会低于3000万的说法。

对此,知情人表示从没有听到有关这种所谓分手费的说法,指出纯属子虚乌有。很多网友客观指出,章泽天的父亲实力雄厚,即使有这笔钱,章泽天也没必要拿。

分手原因众说纷纭

1.进军娱乐圈导致分手?

昨天,网友“舞美师”爆料:“跟了强哥也无法安于室的奶茶妹妹,事业心堪比《武则天》事业线,急欲进军娱乐圈,自此,一段情就此over! 3000万分手费不知道有没有? 奶茶妹妹的强档大戏马上有。目前,奶茶妹妹正在积极接洽一部中韩合拍剧,坐等软妹子荧屏处女秀。”有知情人透露,刘强东出于以后社会地位和生活的考虑,一直都反对章泽天进军娱乐圈,他想要一个清清纯纯的女友,不希望其蹚娱乐圈这片浑水,但因为章泽天的一意孤行,两人闹僵。

2.闹分手是因为有代沟?

上个月底章泽天还与刘强东在“京东校园之星”总决赛现场一起露面,但是短短十来天就传出分手。虽然两人分手的传闻有些突然,但有知情人说,因为两人相差19岁,难免会有一些代沟。该知情人称,虽然两人早前都

声称年龄不影响两人的关系,但真正碰到事情的时候,还是会有分歧发生。“就像参加《最强大脑》,其实刘强东更希望章泽天能像个金丝雀一样,养在家里。但章泽天毕竟很年轻,她是希望出来努力一下的,最起码自食其力。”

3.“强哥”吃周杰伦的醋?

还有知情人透露,本来章泽天抛头露面,刘强东就已经有些不开心了。但是因为与节目也有合作,并没有到很闹心的地步。“但是貌似刘强东吃醋了。因为章泽天在节目中与周杰伦互动很多,而且还在自己的微博上晒了她与周杰伦的合影。刘强东对此很不开心。”该知情人如是说。据悉,周杰伦与章泽天是搭乘同一班飞机到南京录制《最强大脑》的。因为接棒周杰伦担任科学助教,所以两人在飞机上相聊甚欢。在录制时,章泽天充当周杰伦的超级粉丝,并且表示周杰伦的歌,陪伴了她的成长。扬子

深入基层送温暖 名家好戏送到家门口

昨日,由省委宣传部、省文联、省戏剧家协会主办的送戏下基层活动来到汝州市寄料镇。

虽然天寒地冻,却丝毫没有影响村民看戏的热情,演出还没开场就已经吸引了上千名观众,有村民告诉记者:“文艺下乡活动对我们来说可是件好事儿,每次都精彩,乡亲们一次都不想错过。”看着李树建、虎美玲、贾文龙、王惠、申小梅、金不换、杨帅学等豫剧名家轮番登台,演唱各自的经典唱段,观众们听得十分陶醉,掌声不断,连连叫好。河南豫剧学院院长李树建称,这次演出是豫剧工作者深入基层、深入群众的实践活动,不仅是把戏曲送到老百姓家门口,也是在基层汲取营养、获得灵感。随后,省剧协每个月都会组织下基层活动,让老百姓真正看到艺术名家的表演,感受到文化的温暖。

郑州晚报记者 尚新娇 实习生 段怡轩

央视春晚首个节目确定 全球华人同唱《难忘今宵》

日前,距离羊年春节只剩40多天,春晚节目的相关内容开始被零零散散地曝出,羊年春节剧组昨天证实,2015年春晚将继续沿用《难忘今宵》作为片尾曲,这是截至目前今年春晚官方公布的第一个确定会上的节目。有网友反映,春晚30多年几乎年年如此,早就看腻了。

针对这样一首“怎么都拿不掉”的歌,羊年春节主创力图玩出“新花样”,将特别设置“五湖四海同唱难忘今宵”环节。春晚剧组发起“唱《难忘今宵》,上央视春晚”的大型活动,力邀全球华人参与,剧组还邀请郎永淳、欧阳夏丹、撒贝宁、朱迅、小尼这五大名嘴领衔教唱。届时,春晚剧组将从观众上传的视频中择优选用,并通过技术手段使观众的演唱视频与李谷一的现场演唱完美融合,打造出“千人同唱”的震撼效果。希西

华鼎奖公布提名榜单 “都教授”较量“谢耳朵”

日前,第15届华鼎奖全球演艺名人满意度调查的两大榜单提名同时在京公布。

国际榜单提名中,“谢耳朵”吉姆·帕森斯和“都教授”金秀贤将在“全球最佳电视剧男演员”上一较高下,“雷神”克里斯·海姆斯沃斯和“美国队长”克里斯·埃文斯则将争夺“全球最佳电影男演员”。中国榜单方面,周迅将与巩俐、汤唯、桂纶镁、赵薇、范冰冰共同角逐“中国最佳电影女演员”。“中国最佳电影男演员”将在陈道明、周润发、廖凡、葛优、黄渤、谢霆锋中决出。另外,郑晓龙、张一白、宁浩、张艺谋、王家卫、姜文将角逐“中国最佳影视导演”,这一评选很值得期待——凭《归来》重回人们视野的大导张艺谋能否获奖,票房失利的姜文是否会离华鼎“一步之遥”,凭电视剧《红高粱》与一堆电影导演角逐的郑晓龙能否胜出?这一系列疑问将于1月18日在澳门的颁奖礼上见分晓。小宇

《重返20岁》向不老青春致敬 什么片子呀? 观众哭肿眼笑疼脸



口碑超韩版李生电影

《重返20岁》之前,有必要提一部韩国电影《奇怪的她》。因为这两部片子在剧情上几乎一模一样。其实这是韩国公司制作电影的模式:用同一个剧本,请不同的创作团队在韩国、中国同时拍摄。只不过,中国版本因为各种原因晚韩国版一年时间上映。2014年,《奇怪的她》在韩国上映后,好评如潮,成为韩国当年票房亚军。

在看片后,观众纷纷表示“完全不输韩版”,“本土化的中国版比韩国版更接地气,还珠格格‘神乱入’推动了剧情的发展,皇阿玛的那段台词我快笑抽了!”更有观众表示:“归亚蕾版刁钻优雅的老太太,惟妙惟肖,简直就是邻家老太太,姜还是老的辣!”“《重返20岁》没有段子,却能让你捧腹,说是喜剧,却能让你一秒落泪。”更有观众表示:“哭到眼肿,笑到脸疼!好多台词都直戳人心!”

全年龄级的合家欢

《重返20岁》作为内地少见的类型片,通过奇幻将青春与亲情连接起来,奉献了一出全年龄级的合家欢电影。电影的落脚点在于以老年人视角下的家庭

昨天,由陈正道执导,杨子姗、归亚蕾和鹿晗等主演的《重返20岁》在郑州点映。作为2015年首部亮相的华语电影,真的是做到了让观众开怀地笑、放肆地哭,观众看片后更是给予肯定的掌声。
郑州晚报记者 崔迎 实习生 白俊涛

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

格力1赫兹·好变频 搜索 好空调·格力造
www.gree.com